
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента 

Національного університету  «Києво-Могилянська академія» 

 

м. Київ          20 жовтня 2020 р 

 

ПРИСУТНІ: 

члени Оргкомітету: 

Азаров Л.С., Голуб О.А., Гуменна О.В., Дяченко Л.І., Косенко Л.В., Кострова Л.І.,  

Сироткіна С.О., Подденежний О.Г., Полторак Т.С. 

Запрошені: 

В.о. президента НаУКМА Т.О. Ярошенко; 

члени Виборчої комісії: Глибовець А.М., Ожоган ВА.М., Оксамитна С.М., Ткачук М.Л., 

Костюк О.О. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Кострову Л.І. з інформацією про те, що збори працівників структурних підрозділів, 

підпорядкованих віце-президенту з науково-педагогічної роботи призначені на 20 жовтня 2020 

року не відбулись через відсутність кворуму. Всім працівникам, які мають корпоративну 

електронну пошту, були надіслані запрошення. Були відправлені листи деканам факультетів 

зі списками працівників, котрі мають брати участь у зборах, та проханням додатково 

поінформувати співробітників про збори. Відсутність кворуму – це неприємний сигнал, 

враховуючи карантин та зростаючи кількість хворих. Необхідно активізувати роботу з 

колегами для забезпечення кворуму на зборах і обрання виборних представників.  

Кострова Л.І. запропонувала повторні збори працівників структурних підрозділів, 

підпорядкованих віце-президенту з науково-педагогічної роботи, провести  26 жовтня 2020 

року о 13-00. 

 

В обговоренні взяли участь А.М.Глибовець, В.М.Ожоган, Л.І.Дяченко, О.В.Гуменна, 

М.Л.Ткачук.  

  

УХВАЛИЛИ: 

  

1. Збори працівників структурних підрозділів, підпорядкованих віце-президенту з 

науково-педагогічної роботи, 20 жовтня 2020 р. визнати такими, що не відбулись 

через відсутність кворуму. 

2. Призначити повторні збори працівників структурних підрозділів, підпорядкованих 

віце-президенту з науково-педагогічної роботи, щодо обрання виборних 

представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками, які 26 жовтня 2020 року о 13-00. мають право брати 

участь у виборах президента, на Збори провести в актовій залі КМЦ. 

3. Керівникам всіх структурних підрозділів додатково поінформувати 

підпорядкованих ним працівників про час і місце зборів, необхідність мати 

документи, що посвідчують особу, та засоби індивідуального захисту (маски, 

рукавички, тощо).  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

Голова Організаційного комітету     Л. І. Кострова 

 

Секретар Організаційного комітету     Л. В. Косенко 



 


